

永康日报



跨境电商为永康制造开辟新蓝海 去年前11个月我市跨境电商B2B出口额位列金华第一

五金产业转型升级进行时

本报讯(融媒记者 池欣桦) 1月1日,记者从市商务局获悉,2024年1月至11月,我市跨境电商9710出口(B2B直接出口)达15.4亿元,占据金华市跨境电商同类模式出口额的35.6%,位列金华第一。

1日上午,记者走进金华市海杰进出口有限公司(以下简称海杰公司),只见带货主播正热情地向国外客户推荐公司的新款角磨机。海杰公司专业从事电动工具等设备制造和出口,2019年开始涉足跨境电商。在市商务局等相关部门单位的悉心指导下,海杰公司的跨境电商业务水平有了大幅提高。

2024年我们开通了AI带货数字

人直播,流量得到大幅提升。海杰公司部门经理年敬丽告诉记者,现在公司电商运营部每天采用白天真人直播,晚上AI数字人轮播的方式,在阿里巴巴国际站、脸书、Instagram等平台进行同步直播,获得了稳定的客户群体。目前我们公司的出口额同比增长了48%左右。海杰公司副总经理杨洋表示,通过跨境电商直播,海杰公司实现了品牌出海。截至2024年底,海杰公司已在全球150多个国家进行商标注册,与80多个国家的合作方签署授权代理协议。

海杰公司是我市大力推进跨境电商B2B直接出口的缩影。2024年,我市深化五金制造业+国内外贸易双轮驱

动,着力打造陆港+产业+城市+贸易的高能级开放空间体系,创新发展跨境电商综合服务业,建设跨境电商产业园,实施永康五金品牌出海行动,创新发展五金贸易生态,加强与马士基(MSK)、地中海(MSC)等10余家船公司合作,构建外贸服务生态。日前,我市获得省跨境电商综试区重点项目专项激励,全球五金营销网络获省一号开放工程最佳实践案例。

2024年,我市共有8个海外仓被评为金华市级公共海外仓,实现了数量和面积翻倍,为我市跨境电商高速增长奠定了基础。从相关部门提供的数据来看,2024年四季度我市B2B直接出口将持续快速增长。市商务局国际贸易高级主管韩霖介绍,我省出台了《加力推动跨境电商高质量发展行动计划(2024

2027)》,提出了产业带+跨境电商+直播三位一体发展等一系列新思路、新举措。这是未来跨境电商的发展方向,市商务局将和企业一起努力,加快在相关领域布局,包括引进服务商、建立海外仓等。韩霖说。

同时,韩霖表示,在当前外贸形势复杂多变的情况下,企业要加快转型,通过跨境电商推动自主品牌出海。据初步统计,跨境电商自主品牌的毛利率约30%,而传统的外贸贴牌一般不会超过10%。因此,鼓励企业做自主品牌、做跨境电商,是应对复杂多变的国际贸易形势的重要手段。韩霖说。



请您关注今日头条

2025永康市少儿迎新跨年盛典 1月4日开幕

本报讯(融媒记者 杨成栋) 2024年12月29日,金蛇献瑞出彩少年2025永康市少儿迎新跨年盛典彩排在广电大剧院举行。

走进彩排现场,映入眼帘的是孩子们专注而投入的身影。他们或翩翩起舞,或深情朗诵,同时不断打磨细节,力求做得尽善尽美。

此次跨年盛典不仅是一场表演,更是孩子们成长的见证。在这里,他们不仅展现自己的才艺,更学会了如何面对挑战、如何与人合作。这份宝贵的经历,将成为他们人生旅途中一段难忘的记忆。永康星耀口才中心负责人周玮说。

据悉,2025永康市少儿迎新跨年盛典由融媒体中心主办、市传媒集团有限公司承办。正式演出将于1月4日举行。



河南二村300多位外嫁女集体回娘家

1月1日,东城街道河南二村举行首届外嫁女集体回娘家活动。300多位外嫁女身着喜庆服饰,挑着各种礼物,踩着红地毯缓缓走进村庄,在一片欢声笑语中共庆新年。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角



永康市支行

市委统战部召开2024年度党外人士重要情况通报会 汇聚最强正能量 画出最大同心圆

时政·要闻

有事就找
企服中心
有困难就打
967890
浙里办APP[扫一扫]

加强工伤预防
保障职工合法权益
永康市工伤预防联席会议办公室

传媒集团
4K超高清互动电视
广电云宽带
智能安防
地址:广电路168号
热线:96371、87332266

下了高铁后去哪里乘车 记者实地体验永康南站交通组织新方案

社会·看点